

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
کھٹے آئی بیٹا کت کت مفا مفا مفا مفا

یونیورسٹی لاہور ۲۹

تاریخ تہذیبی الفضل لاہور

فی سبیل

۲۲ عوامی کورس ۱۳۴۲ھ

یومہ پنجشنبہ

الفضل

جلد ۲۳ نمبر ۱۵۸

وزیر اعظم پاکستان مسٹر محمد علی امریکہ روانہ ہو گئے۔

آپ واشنگٹن میں فوجی و اقتصادی معاملہ اور باہمی مفاد اور سرکسائل کے بارے میں امریکی حکام سے بات چیت کرینگے۔

کراچی ۲۲ ستمبر وزیر اعظم مسٹر محمد علی امریکہ جانے کے لئے اٹح صبح کراچی سے لندن روانہ ہو گئے ان کے ساتھ بیگم محمد علی اور ذرا رتب خارجہ کے جو انٹس سکریٹری مسٹر ایس کے دھادی گئے ہیں۔ پاکستان کی بڑی فوج کے کمانڈر انچیف جنرل محمد ایوب خان اور کابینہ کے سکریٹری مسٹر عزیز احمد دانشنگین میں وزیر اعظم سے جا ملیں گے۔ ہوائی اڈہ پر انچارج ڈپٹی سیکرٹری مسٹر محمد علی نے کہا میں دانشنگین میں امریکی حکام سے فوجی اور اقتصادی معاملات کے علاوہ باہمی مفاد کے دوسرے مسائل پر بھی بات چیت کرینگے انہوں نے کہا میں ۲۱ اکتوبر کو واشنگٹن پہنچنا دانشنگین جانے سے پہلے میں آغا خان سے ملنے میں جاؤں گا۔

پاکستانی ہواباز کسی دوسرے ملک کے ہوابازوں سے کم نہیں دیکھیں

کئی ۲۲ ستمبر پاکستانی فضائی فوج کے کمانڈر انچیف ایر وائس مارشل کین نے جو آجکل آسٹریلیا کے دورہ پر آئے ہوئے ہیں کہا ہے کہ پاکستان کے تربیت یافتہ ہواباز بڑے اچھے پائلٹ بن گئے ہیں۔ اور اب وہ کسی دوسرے ملک کے ہوابازوں سے کم نہیں۔

مشرقی اور مغربی پاکستان کے درمیان سونامی لے جانے کی نجات

کراچی ۲۲ ستمبر حکومت پاکستان نے مشرقی اور مغربی پاکستان کے درمیان سونامی لے جانے اور لے جانے پر پابندی عائد کر دی ہے۔ اس حکم کا نفاذ فوری طور پر ہو گا۔ اب صرف سٹیٹ بینک آف پاکستان کی اجازت سے مشرقی پاکستان سے مغربی پاکستان اور مغربی پاکستان سے مشرقی پاکستان سونامی لایا اور لے جایا جائے گا۔

پاکستانی مسافروں پر قرنطینہ کی پابندی سائیکلو ۲۲ ستمبر ڈپٹی سیکرٹری نام کی حکومت نے بیٹھے کی وجہ سے چانگام کی بندگاہ سے آنے والے مسافروں پر قرنطینہ کی پابندی لگا دی ہے۔

مشرقی پاکستان سے پٹن کی دولت کا

سے زیادہ گانٹھوں کی برآمد ڈھاکہ ۲۲ ستمبر پچھلے چھ ماہ مشرقی پاکستان سے پٹن کی دولت کا لاکھ سے زیادہ گانٹھیں چانگام اور چانگام کی بندرگاہوں سے باہر بھیج گئیں۔ ان میں سے ایک لاکھ ۳۲ ہزار سو پینتالیس گانٹھیں چانگام بندرگاہ سے اور ستر ہزار گانٹھیں چانگام سے بھیج گئیں۔

انڈونیشیا کے وزیر اعظم نے دی پٹیچ گئے

نئی دہلی ۲۲ ستمبر انڈونیشیا کے وزیر اعظم مسٹر علی ساستری جو چو چو پارلن کے دورہ پر آج صبح نئی دہلی پہنچے۔

سلسلہ احمد کی خبریں

لڑوہ ۲۲ ستمبر (پندرہ روزہ) سیدنا حضرت عقیلہ علیہ السلام کی شاندار تقریر کا شہید دورہ شروع ہو گیا ہے۔ بخارا در درجے صوبی اور بے جوابی کی بھی شکایت ہے۔ اجاب اپنے پیارے امام کی صحت کا ملہ و عاجلہ کے لئے درود دل سے دعائیں جاری رکھیں۔
لاہور ۲۲ ستمبر حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مظلہ العالی کی صحت کے متعلق اطلاع موصول ہوئی ہے کہ حضرت میاں صاحب کی طبیعت کل سے خداتہ لگنے کے فضل سے بہتر ہے۔ البتہ قبض کی شکایت ہے اور زمین میں تیز ہے۔
اجاب حضرت میاں صاحب کی صحت کا ملہ و عاجلہ کے لئے درود دل سے دعائیں جاری رکھیں۔

نئی دہلی ۲۲ ستمبر ہندوستانی پارلیمنٹ نے ایک بل پاس کیا ہے جس کی رو سے حکومت کو اختیار دیا گیا ہے کہ وہ مغربی پاکستان کے آنے والے پناہ گزینوں کو موافقت ادا کرنے کے لئے مسافروں کی چھوڑی اماں کو اپنے قبضہ میں لے لے۔

ہندوستان عالمی بینک کے زیر اہتمام مزید بات چیت کا فیصلہ کر کے ۲۲ ستمبر معلوم ہوا ہے کہ ہندوستان عالمی بینک کے زیر اہتمام فہری پانی کے جھگڑے کے تصفیہ کے لئے مزید بات چیت کا فیصلہ کرے گا۔ اس جھگڑے کی تاخیر صورت حال کے متعلق ہندوستان اور عالمی بینک کے حکام کے درمیان خط و کتابت جاری ہے۔

فرانسیسی کمانڈر کی ہندی کمانڈر کی

پیرس ۲۲ ستمبر ڈین بن فکے عامرہ کے وقت فرانسیسی فوجوں کے کمانڈر آج پیرس سے ہندوستانی روانہ ہو گئے۔ جہاں وہ ان فرانسیسی قیدیوں سے ملاقات کریں گے جو ان کے ساتھ قید تھے۔ اور انہیں اقامت دیں گے۔

برطانیہ نے لاؤس سے سفارتی تعلقات قائم کرنے کا فیصلہ کیا

لنڈن ۲۲ ستمبر برطانیہ نے لاؤس سے سفارتی تعلقات قائم کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ نیز کمبوڈیا اور ریٹ نام کے قرض فائل کا دورہ بڑھا کر سفارت فائل کا دورہ دیا جا رہا ہے۔

ڈھاکہ ہائی کورٹ کے چیف جسٹس

کراچی ۲۲ ستمبر گورنر جنرل نے ڈھاکہ ہائی کورٹ کے چیف جسٹس امیر الدین کو قائم مقام چیف جسٹس مقرر کیا ہے۔ انہیں سزائیں کی جگہ مقرر کیا گیا ہے۔ جو مشرقی بنگال کے قائم مقام گورنر مقرر کئے گئے ہیں۔

سینیٹر حضرت کو ایچی پھنچے گیا کراچی ۲۲ ستمبر ماجوں کا جاز سعید حضرت آغا صبح جہ سے کراچی پہنچ گیا۔ اس جہ میں ۶۰۵۲ مسافر تھے۔

مسعود احمد پندرہ پندرہ صاف پریس لاہور میں طبع کر کے ایک سیکشن رڈ لاہور سے شائع کی

ایڈیٹور ڈاکٹر دن تنویر

صیغہ امانت صدائیں احمدیہ کی طرف منظر اعلیٰ

صیغہ امانت صدائیں احمدیہ میں یہ تخلیقاً بار بار موصول ہو رہی ہیں کہ حساب داران و چندہ دہندگان کو صیغہ ہذا کی طرف سے جاری کردہ رسیدات و کوپن نہیں پیچھے رہنے میں ہر ایسی شکایات کے موصول ہونے کے بعد اپنے دفتر کے متعلقہ دیکاروں پر تالی کی ہے۔ نئے نمونے ایک معائنہ کے اور کہیں بھی دفتر کی منطقی معلوم نہیں ہوتی۔ اور وہ منطقی بھی چندہ دہندگان کی طرف سے تفصیل سے بھیجی جانے کی وجہ سے تھی۔

جو رسیدات ہم تیار کرتے ہیں۔ ان کا اندر اچ دو چکر ہوں پر پورا سے رد ہوتے ہیں جہاں پر ایسے کوپنوں کے اندر رجاعت پائے گئے ہیں۔ جن کے بارہ میں دستوں کو یہ شکایات پیدا ہونے لگی ہیں کہ ان کو کوپن وغیرہ نہیں ملے۔

معلوم ہوتا ہے کہ جاری ڈاک پر پست کرنے کے بعد راستے میں مٹا ہوا ہوتا ہے یا ٹکٹوں کو رات میں ہٹا کر جاری ڈاک کو مٹا کر ڈاک جاتا ہے۔ لہذا ہم نے حساب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ اگر آئندہ ایسی شکایات کے لئے ہمارے یہاں یہاں سے کہ رسیدات وغیرہ پر پست ایک پست بھرنے کی بجائے بند خانوں میں بھرا جائے۔ چونکہ خانوں پر ٹکٹ چسپی ہوتی ہوتی ہے۔ اس لئے اس کے اتارنے کا کام مگان ہے۔ نیز یہ بھی انتظام کیا جا رہا ہے۔ کہ ریلوے کے ڈاک خانے سے ڈاک ہمارے لئے ملنے پر پست ہو۔

اگر آئندہ بھی حساب کو رسیدات وغیرہ کے بارہ میں اس قسم کی شکایت پیدا ہوتی تو صیغہ امانت صدائیں احمدیہ کو اطلاع کرنے کے ساتھ ساتھ اپنے متعلقہ ڈاک خانہ کو بھی شکایت کریں۔ تاکہ جاری ڈاک صحیح طور پر بھیجے۔

نیز عملہ حساب داران و چندہ دہندگان کی اطلاع کے لئے یہ امر بھی بار بار ترمیم اعلان و واضح کیا جا چکا ہے۔ کہ اب ہر قسم کے چندہ رجاعت حساب داران کی رقوم کی وصولی کا کام حساب کی جگہ صیغہ امانت صدائیں احمدیہ کے سپرد ہو چکا ہے۔ مگر ابھی تک نصف سے زیادہ وصول ہونے والی رقوم ہمارے پاس نہیں ہیں۔ لہذا اب پھر عملہ حساب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جا رہا ہے۔ کہ اگر کسی چندہ دہندہ یا وصولی میں وصول ہونے والی ہر قسم کی رقوم سنی آرڈر رسیدات جیکس ڈرافٹ کیسٹ سلیپ ٹی بی۔ ڈی ایم ٹی کو دفتر صیغہ امانت صدائیں احمدیہ کے نام پر رقوم حساب صیغہ امانت صدائیں احمدیہ کے نام پر بھیجی جائے۔ تاکہ اس کا رسید ہمارے پاس بھیج کر صیغہ امانت صدائیں احمدیہ کو بھیج دیا جائے۔

الشركة الاسلامیہ کے اغراض و مقاصد

الشركة الاسلامیہ لمیٹڈ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی علیہ السلام

سفرہ العزیز کے منشاء مبارک کے وقت جاری کی گئی تھی۔ اور اس کی وجہ سے تمام کاموں کا سب سے بڑا مقصد ہر قسم کا اسلامی لٹریچر تیار کرنا ہے۔ قرآن مجید کا صحیح ترجمہ اور تفسیر اور قرآن مجید کے مشکل مقامات کا حل اور دیگر معلوم قرآنی مسائل کی اشاعت اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے کلمات طیبات اور کتب احادیث کے اشاعت۔ نیز باقی جماعت احمدیہ کے معلقہ نظامات اور آپ کی تقریرات سے موجودہ مفاسد کا حل اور مبنی معنیفین کے اسلام اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور قرآن مجید پر اعتراضات کے جوابات۔ نیز آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور صحابہ اور بزرگانِ امت محمدیہ کے سوانح اور قدیم مسلمانوں کے کارنامے اور اسلامی مسائل وغیرہ پر ضمیمہ ہر قسم کا اسلامی لٹریچر جو مسلمانوں کی عملی اور تقاضی اور تمدنی زندگی کا باعث ہو۔ یہ سب کچھ ہیسا کرنے کی۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔ اور اس طرح یہ کتبیں جیسا جیسا صفحات کے رسائل کا ایک سلسلہ شروع کرے گی۔ جن میں ایسے مسائل پر بحث ہوگی۔ جنہاں حقیقت باوجود باوجود۔ ماریت ماریت کون تھے۔ سزاؤں میں جنہاں کا ذکر۔ تشریحی قسموں کی حقیقت وغیرہ۔

۱۔ ہر قسم کے مبنی رولے بالیق کا ہے۔ جنی مجال میں سے درخواست فارم کے ساتھ دو روپیہ اور تین روپیہ اور انٹرنٹ کے لئے کلی پانچ روپیہ کی ادائیگی کا مطالبہ ہے۔ باقی بھی پانچ پانچ روپیہ کی سلا ہوگی جس کا وقت ضرورت مطالبہ کیا جائے گا۔

۲۔ چونکہ کمپنی ایسا اسلامی لٹریچر تیار کرنے کی جتنی سہولتوں کی برائیت اور ترقی کا جو سب ہوگا۔ اور ہر قسم کے اسلام کی حقانیت اور صداقت ظاہر کرنے کا باعث ہوگا۔ اس لئے جو دوست اس کمپنی میں حصہ لیں گے۔ وہ یقیناً خدا تعالیٰ سے بھی اجر پائیں گے۔ کیونکہ ان کے دل سے جو لوگوں تک دولت جتنی پہنچے گی۔ علاوہ ان میں اسی سے لے کر اللہ تعالیٰ کے فضل سے وہ فرق سے بھی حصہ پائیں گے۔ انشاء تعالیٰ دو دستوں کو اس نیکوئی کے کام میں حصہ لینے کی توفیق بخشنے۔ آمین

جو دوست درخواست فارم حاصل کرنا چاہیں۔ وہ دفتر الشریکۃ الاسلامیہ لمیٹڈ ڈبلیو ک غنفل سے حاصل کر سکتے ہیں۔
دھلال الدین شمس پیر میں روز آفت ڈاک گزرنے

چند سالانہ اجتماع

جیسا کہ صیغہ الغنفل۔ خاندان سرکار نیٹ کے ذریعہ جلد مجالس کو اطلاع دی جا چکی ہے۔ ہمارا ارادہ ہے کہ سالانہ اجتماع انشاء اللہ تعالیٰ اپنی سابقہ روایات کے ساتھ ۲۰۰۵ء میں جمعہ ۱۰ نومبر کو لاہور میں منعقد ہوگا۔ مرکز میں دفتر اسلڈ میں اپنی نیابتوں پر رہے۔ مگر اس کے لئے بیرون مجالس کے بھی خواہش ہیں۔ جن کی ادائیگی کی طرف انہیں پروردہ توجہ دینی چاہیے۔ اس سلسلہ میں مرکزی اعلانات کا انور مطالعہ کر کے ان کے مطابق عمل کرنا اور دفتر مرکز میں اطلاع دیا جائے۔

دوسری سہ ماہی میں اجتماع کا چندہ ہے۔ جس کے بغیر مرکز کام نہیں کر سکتا۔ اب تو وقت بہت کم رہا ہے۔ جلد مجالس کو اس طرف توجہ کرنی چاہیے۔ اور جلد مفاد سے شرح کے مطابق چندہ اجتماع وصول کرنے کا تمام تر مرکز میں بھروسہ رہنا چاہیے۔ تا مرکز انتظام جاری رکھے۔ بروقت دو پیسہ موصول نہ ہونے کی وجہ سے اکثر دفعہ زیادہ قیمت ادا کرنی پڑتی ہے۔

(نائب صدر مجلس خدام الاحمدیہ امریکہ)

سیدنا حضرت اقدس اید اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا ضروری اعلان

”صدر انجمن احمدیہ میں تو روپیہ رکھوانی کی لوگوں کو عادات بڑی ہوتی ہے۔ لیکن میں تحریک جدید کے لئے جماعت کو توجہ دلاتا ہوں کہ وہ اپنا روپیہ وہاں رکھیں۔ امانت تحریک جدید میں روپیہ رکھوانا فائدہ بخش بھی ہے۔ اور خدمت دین بھی ہے۔“

(انچارج امانت تحریک جدید)

شعبہ تحریک جدید

جاسالانہ کے موقع پر صنعتی نمائش

دکات تجارت تحریک جدید سالانہ کے لئے موقع پر ایک صنعتی نمائش کا انتظام کرنے کا ارادہ رکھتی ہے۔ جماعت کے ایسے احباب سے جو کسی قسم کا صنعتی کاروبار رکھتے ہوں۔ درخواست ہے کہ اگر وہ نمائش میں اپنی مصنوعات دکھانا چاہتے ہوں۔ تو دکات تجارت کو اطلاع کریں۔ درخواست کے ساتھ مصنوعات کی قیمتیں لکھنی چاہیے۔ اور یہ دعوت ہونی چاہیے کہ وہ خود مینوفیکچر کرتے ہیں۔ یا کسی دوسری فرم کے ایجنٹ ہیں۔

نمائش گاہ کھلے میدان میں قائم ہونے سے تیار کی جائے گی۔ مشاغل ہونے والے ایسے کے لئے پلاٹ شعبین کر دیے جائیں گے۔ دکاتوں کی تعمیر ادا ان کی آرائش وغیرہ کا کام انہیں خود کرنا ہوگا۔

نمائش کے سلسلے میں جو اخراجات ہوں گے۔ وہ شمولیت کنندگان سے کچھ نہیں لی جائے گی۔ جو کچھ ہونے چاہئے۔ جماعت کے نمائین کو اس سے پورا پورا فائدہ حاصل کرنا چاہیے۔

(دیکھو! انتہا درست و تحریک جدید)

ضروری اعلان

موسمی غلام احمد صاحب ارشد لکھنؤ یا عبادت خریدنے کے لئے سلسلہ سے فرمائیں کیا وہ اپنی کاروائی کے لئے کتب وغیرہ خریدتے ہیں۔ کوئی شخص ان کو اس وجہ سے مال نہ دے کہ وہ سلسلہ کے نمائندہ ہیں۔ تجارتی طور پر سب سے ان کے پاس کتب یا اخبار فروخت کرے۔ ہمیں کوئی حق نہیں منگوانا۔ ان پر اسان ہوگا سلسلہ پر نہیں۔ (نظر موصول)

عالمی حکومت

۲۸۸

(۲)

کمال سم نے ان کا ملو (مشہور مفکر برٹرز ڈی رسل) کا عالمی حکومت کا تصور مختصراً پیش کیا تھا۔ اور بتایا تھا کہ خود برٹرز ڈی رسل کے نزدیک ضروری نہیں کہ یہ کامیاب ہو۔ مگر رسل کے شکوک و شبہات کی وجوہات بھی مختصراً بیان کر دی گئی تھیں۔ اس کے باوجود ہمیں تو یہ ہے کہ دنیا کے عوام تحفظ امن کے عادی ہو جائیں گے۔ اور جنگ پرندہ اقلیت بے اثر ہو جائے گی۔

آپ کے نظریہ کا انحصار سراسر مادی قوت پر ہے۔ یعنی اگر ایک ایسی عالمی حکومت قائم ہو جائے جس کا ڈھانچہ فیڈریشن کے اصولوں پر ہو۔ جس کے پاس موزون قوت ہو۔ جس کو دنیا کے تمام دھماکا خیز ذبیروں پر کنٹرول ہو۔ اور جو بین الاقوامی مصلحتوں کی آخری واحد نگران بنا دی جائے تو آہستہ آہستہ دنیا محفوظ امن کی عادی ہو جائے گی۔ اور اس تباہی سے بچ جائے گی۔ جو گونا گوں ممالک آفریقہ سامون کی ایجاد کی وجہ سے لازمی ہوئی ہے۔

عالمی حکومت کا اس تصور کا جیسا کہ ہم نے کہا ہے۔ سراسر انحصار فائق مادی طاقت پر ہے۔ یہاں دانت میں ہی اسکی بنیادی کمزوری ہے۔ اس میں کوئی شبہ نہیں۔ کہ ایسی فائق عالمی حکومت کا مادی طاقت سے مسلح ہونا ضروری ہے۔ اور طاقت سے ہی ایک بڑی حد تک بے انتہا جنگجو اقوام کو حدود کے اندر رکھا جا سکتا ہے۔ مگر خاص مادی طاقت کا نظریہ خود عالمی حکومت کی بنیاد کو کمزور دیتا ہے۔ کیونکہ جو لوگ ایسی حکومت میں برسرِ اقتدار آئیں گے۔

ان کے تو عجز و کمزوری پر مذہب باندھنا کوئی آسان چیز نہیں اس کا عالم موجودہ انجمن اقوام متحدہ سے معلوم کر سکتے ہیں۔ باوجود اس کے کہ اس تنظیم کے چارٹر میں عدل و انصاف کو بنیاد بنایا گیا ہے۔ ہم دیکھتے ہیں کہ یہ تنظیم بھی محض پارو یا لیٹکس کا شکار ہو کر رہ گئی ہے۔ بڑی بڑی طاقتور اقوام جس طرح چاہتی ہیں۔ اپنی نجی پالیسیوں کے مطابق اس کے ممالک اور اصولوں کا استعمال کرتی ہیں۔ اور کمزور اقوام کو طرح طرح کے طریقوں سے اپنی سیاسی پالیسی کا حاشیہ بردار بنا لیتی ہیں۔

اس طرح طاقتور اقوام اپنا کام نکال لیتی ہیں۔ لیکن اگر کسی کمزور قوم کے ساتھ خراب کستی ہی ہے انصافی نہیں نہ ہو۔ اور خواہ وہ انجمن کی وضع پر کتنی ہی سزوں کیوں نہ چمکے۔ اس کی کوئی پابندی نہیں رہتا۔

اس سے یہ نتیجہ نکالنا مشکل نہیں۔ کہ اگر کوئی ایسی عالمی حکومت۔ معرض وجود میں لائی جائے۔ جس کے پاس فائق فوجی قوت ہو۔ تو اس حکومت کے کارگر اور نمائندے ہی اقوام ہوں گی۔ جن کے پاس مادی قوت و مصلحت سے زیادہ ہے۔ اور اگر سوامادی طاقت کے دنیا میں امن کے قیام کے لئے سہارے پاس کوئی اور ذریعہ نہیں۔ تو یہ عالمی حکومت دراصل بڑی بڑی اقوام کے مفاد میں حرکت میں آیا کرے گی۔ اور چھوٹی چھوٹی اقوام نہ صرف نظر انداز کر دی جائیں گی۔ بلکہ وہ ان طاقتوں کے نالوں میں اپنے اپنے منطقے کے اندر جوہر طاقتیں باہم تقسیم کر لیں گی۔ ایسی اقوام بالکل غلامانہ حالت میں ٹھوس ہو کر رہ جائیں گی۔ اور اغلب ہے کہ ایسی عالمی حکومت جو یقیناً طاقتور اقوام کا مرغ دست آموز بن جائے گی۔ ان بڑی اقوام کے مفاد کے پیش نظر فوجی قوت کو کمزور اقوام کے صفر مستی سے شانہ نبی استعمال کرے گا۔

سوال یہ ہے۔ کہ ایسی عالمی حکومت اگر دنیا کی مختلف قوموں پر باہم جنگ کرنے اور طاقت افزائی کا سلسلہ استعمال کرنے میں روک کا کام دے گی تو خود ایسی حکومت پر کیا روک ہوگی۔ کہ ان ہی سے جوہن باہم ساز باز کر کے یا انفرادی طور پر مادی قوت کا استعمال نہ کریں گے۔ یہ ایک ایسا سوال ہے۔ جس کا جواب نہ مگر برٹرز ڈی رسل دے سکتے ہیں۔ اور نہ کوئی اور ایسا دانشمند نامہ دے سکتا ہے۔ جو صرف مادی قوت پر انحصار رکھتا ہے۔

ہم نے صرف ایک ہی بنیادی چیز کو لیا ہے۔ اگر ٹھوڑا غور کیا جائے۔ تو مگر برٹرز ڈی رسل کا یہ حسن ظن کہ دنیا آہستہ آہستہ "محفوظ امن" کی عادی ہو جائے گی۔ محض ایک صائم کا بلند محسوس ہوگا۔ سوال عوام کا نہیں ہے۔ وہ تو شروع سے ہی امن پسند ہیں۔ سوال ان فرعون اور فرودہ ذہنیوں کا ہے۔ جو دنیا میں بے انصافی، ظلم و ستم خود پرستی اور غمزدگی کا گوند بھرتی ہیں۔ اور یہ واضح ہے کہ جب تک دنیا کا توازن قائم رکھنے کے لئے صرف مادی قوت ہی آخری معیار سمجھی جائے گی۔ ایسی ہیمنٹوں کو بروئے کار آنے سے روکنے کے لئے سائنس کے پاس کوئی چیز نہیں ہے۔ اور جب تک یہ مادی قوت ایسے لوگوں کے ہاتھ میں رہے گی۔ جو ان کی اخلاقی اور روحانی قوتوں کے منکر ہوں گے۔ اس وقت تک ان مادی طاقتوں کے ایسے استعمال کا کوئی جس سے کبھی تمام دنیا فنا ہو جائے گی۔ دور نہیں ہو سکتا۔

آج سے تقریباً چودہ سو سال پہلے قرآن کریم نے ہی اصول ان الفاظ میں پیش کیا تھا: **وان طائفتن من المؤمنین اقتتلوا فاصلحوا بینہما فان لغت احدہما علی الاخری قتلتو التي تصبی حتی تقی** الخ امر اللہ۔ فان فامت فاصلحوا بینہما باعدل و اقسوا ان اللہ یحب المقسطین۔

یعنی اگر دونوں کے درگزر باہم لڑیں۔ تو ان میں صلح کرادو۔ پس اگر ان میں سے ایک دوسرے پر زیادتی کرے۔ تو اس سے لڑو۔ جو زیادتی کرتا ہے۔ یہاں تک کہ وہ اللہ تعالیٰ کے حکم کی طرف رجوع کرے۔ پھر اگر وہ رجوع کرے۔ تو دونوں میں عدل کے ساتھ صلح کرادو اور انصاف کر دو۔ یقیناً اللہ تعالیٰ انصاف کرنے والوں سے محبت کرتا ہے۔

یہ اصول یہاں اجمالاً پیش کیا گیا ہے۔ اس میں بھی طاقت کے استعمال کو ضروری سمجھا گیا ہے۔ مگر یہ طاقت کن لوگوں کے ہاتھ میں ہونی چاہیے اس کی وضاحت بھی کر دی گئی ہے۔ ان لوگوں کے ہاتھ میں جو اللہ تعالیٰ پر ایمان رکھتے ہیں۔ حتیٰ تقی الخ امر اللہ

جو عدل و انصاف کے ساتھ فریقین میں صلح کرانے پر ایمان رکھتے ہوں کہ اللہ تعالیٰ انصاف کرنے والوں سے محبت کرتا ہے۔ ظاہر ہے کہ جب تک دنیا کی طاقتور اقوام اللہ تعالیٰ پر ایمان نہ لائیں۔ اور ایسی اقوام میں ایمان والوں کی اکثریت نہ ہو جائے۔ تاکہ خود مختلف اقوام جو عالمی حکومت کی فیڈریشن میں شامل ہوں۔ خدا پرست نامندے عالمی حکومت میں بھیج سکیں۔ اور عالمی حکومت کا کاروبار ایسے منصف مزاج اور نیک مندوں کے ہاتھ میں نہ ہو۔ اس وقت تک عالمی حکومت کامیاب نہیں ہو سکتی۔ بلکہ ڈر ہے کہ وہ ایک ایسی شہین عفریت بن کر رہ جائے۔ جو اقوام اور افراد کے لئے لعنت ہو۔ اور ان کی زندگی ایسی پلندوں میں لٹرائے جائے۔ کہ جہاں زندگی پر موت کو ترجیح دینا لازمی ہو جائے۔ دنیا کی اقوام میں ایسا انقلاب یا عبادت طریقوں سے نہیں لایا جاسکتا۔ بلکہ ایسی پر امن طریقے سے لایا جاسکتا ہے۔ جو قرآن کریم نے ہمیں بتایا ہے۔ یعنی لا اکراک فی الدین قد تبین الورد من الخی۔

ہم کا مقصد ہم سے نہیں۔ اس طرح تو یقیناً دنیا فنا ہو جائے گی۔ اور اللہ تعالیٰ اپنی صنعت کو سرگڑ اس طرح فنا نہیں ہونے دیکھا۔ بلکہ ان ناطقوں کو جس میں ہم ہے۔ اخلاقی اور روحانی قوت سے مشعل کر دینے سے ہی ایسا انقلاب لایا جاسکتا ہے۔ تاکہ اللہ تعالیٰ کی عطا کردہ فوجی بجائے لعنت کے رحمت بن جائیں۔

جماعت احمدیہ ہی انقلاب اس طریقے سے لانے کے لئے کھڑی ہوئی ہے۔ دنیا میں پہلی جماعت ایسے انقلاب برپا کرنے والی ہے۔ یہ کوئی انوکھی بات نہیں ہے۔ اس لئے ہم یقین ہے۔ کہ یہ انقلاب ہو کر رہے گا۔ اور اس طریقے سے ہو کر رہے گا۔ جس کی طرف قرآن کریم نے ہماری رہنمائی فرمائی ہے۔

ہمیں ان دنوں کو جو مادی طاقتوں کے گورکھ دھندوں میں الجھ گئے ہیں پھر اللہ کی طرف مڑنا ہے۔ اور اس صراطِ مستقیم پر لانا ہے۔ جو اللہ تعالیٰ نے انسانی حیات کے ارتقا کے لئے مقرر فرمائی ہے جس کی منزل لغت اللہ ہے۔ بے شک یہ ہیبت بڑا کام ہے۔ اتنا عظیم کام ہے۔ کہ اچھی مہم اس کا اندازہ بھی نہیں لگا سکتے۔ مگر اللہ تعالیٰ نے ہمارے ساتھ وعدہ کیا ہے۔ تین سو سال میں یہ کام سراسر انجام پائے گا۔ جس میں سے پچاس سال کا سال گذر چکا ہے۔ اس لئے ہر اعلیٰ مہم ہے۔ کہ اس کے لئے شہد کی مکینوں کی طرح کام کرے۔ اور یہ خیال نہ کرے۔ کہ اچھی اس عمل کی بنیادی اہمیت رکھی گئی ہے۔ بلکہ اس عمل کا تصور کرے۔ جو تیار ہونے والا ہے۔ شہد کا وہ عظیم الشان ذخیرہ جس سے دنیا متعین ہوگی۔

ڈاکر گیو ایوں کیلئے دیپلومہ سوشل ورک پنجاب یونیورسٹی

یہ دوسرا لوٹ کر جو ایٹ کورس ۱۵ نومبر ۱۹۵۷ء سے شروع ہوگا۔ سا لفظ تقریباً دسے اور سوشل ویل فیئر میں دلچسپی رکھنے والے نا گریجو ایٹوں کو داخل ہو سکتے ہیں۔ ان کو سرٹیفکیٹ ملے گا۔ درخواستیں مجوزہ فارم پر نام و حشر رقم ۱۰ تک طلب کی گئی ہیں۔ فارمیں دفتر رجسٹرار سے طلب ہوں۔ (رسول لاہور ۱۵)

سرکاری دفاتر میں بطور اسٹنٹ ترقی کے لئے امتحان

یہ امتحان ۲۳ مارچ کو شروع ہوگا۔ اس میں گورنمنٹ سرورس کے تمام کلرک اور اسٹینٹوں جو ۱۵ مارچ تک پانچ سال کا فخر خواہ خدمات سر انجام دے چکے ہوں۔ بھیج سکتے ہیں مجوزہ فارم پر درخواستیں ۱۶ مارچ تک طلب کی گئی ہیں۔ فارم و درخواست سیکرٹری پنجاب دوسرے صوبے پبلک سرورس کمیشن لاہور سے چھ آنے کی ٹیکٹیں بھیج کر طلب ہوں۔ سلیبس وغیرہ تفصیلاً درخواست پر (رسول لاہور) (ناظر تعلیم و تربیت)

خط و کتابت کرتے وقت پیمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں۔

ہالینڈ میں تبلیغ اسلام جلسوں اور افتاؤں کے ذریعہ پیغامِ حق کی اشاعت

رپورٹ ہالینڈ مشن بابت مالا مئی جون۔ جولائی ۱۹۵۲ء

از مہرحم غلام احمد صاحب، مبلغ ہالینڈ

ہالینڈ کے مختلف مقامات پر فضیلتِ اسلام پر کامیاب لیچر، عید الفطر کی تقریب پر ہالینڈ کے متعدد مشہور اخبارات کے نمائندگان کی شرکت۔ درس القرآن میں زمبلین کی دلچسپی۔ ڈچ ترجمہ القرآن کی مقبولیت

اللہ تعالیٰ کے فضل سے عرصہ ذریعہ رپورٹ میں تبلیغِ جدوجہد کو حق المقدور جاری رکھنے کی کوشش کی گئی۔ اگرچہ موسمِ گرما میں چھٹیوں وغیرہ کی وجہ سے جلسوں کا پروگرام موکم رہا کی طرح جاری نہیں رکھا جاسکتا۔ تاہم بعض مقامات میں تبلیغی جلسے منعقد کئے گئے۔ اور انفرادی تبلیغ پر زیادہ زور دیا گیا۔ تبلیغی کارروائی کی مختصر روداد ہدیہ نامہ نازین الفضل کی جاتی ہے۔ تاہم اب ابھی دعائوں میں ڈائریکشن کو یاد فرماتے رہیں۔

جلسہ جات

اس عرصہ میں دو تبلیغی جلسے بیگم میں منعقد کئے گئے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے دونوں میں حاضری بہت سی تھی۔ ایک جلسہ میں ڈاکٹر ڈی یونگ نے "اسلام اور پروٹسٹنٹ ازم" کے موضوع پر تقریر کی۔ ڈاکٹر صاحب تقریباً ۸۸ سال کے ہیں۔ مگر تحریر و تقریر میں نوجوانوں کا مقابلہ کرتے ہیں۔ انہوں نے ترجمہ قرآن مجید کے کام میں بھی بہت مدد فرمائی تھی۔ ابھی تک بظاہر مسلمان نہیں ہیں۔ مگر اسلامی عقائد سے متفق ہیں۔ ان کا طبقہ، صاحبِ بہت وسیع اور تعلیم یافتہ افراد پر مشتمل ہے۔ اپنے طبقہ میں بھی اسلامی عقائد کی اشاعت کرتے رہتے ہیں۔ آپ نے مسئلہ جہاد پر بھی بحث فرمائی اور بتایا۔ کہ یورپ میں اسلامی تعلیم کے اس سلسلے کے متعلق نہایت ہی غلط خیالات پھیلے ہوئے ہیں جس کی وجہ سے یوں کامیاب نہیں ہو سکتا اور مسلمانوں کا انہیں پسپا کر دینا ہے۔ آئیے بعض حقائق کو حوالہ جات سے ثابت کیا۔ کہ پروٹسٹنٹ مذہب کے حامیوں نے اکثر مسلمانوں کی حکومت میں لپیٹے کھینچے تاکہ مذہب کے ساتھ مخالفانہ رویہ اپناتے اور وہ ان کے کانوں کے سامنے آسکتے ہیں۔ جب ہیرو دونوں بڑے ملک کو چھیننے پر مجبور ہوئے ہیں تو انہوں نے صاف الفاظ میں کہا ہے۔

"*De veren Turk daan*"
ہم توکل کو پوپ پر ترجیح دیتے ہیں۔ اس سے اذازہ کی جائز ہے کہ اگر اسلام اس قسم کے جہاد کی تعلیم دیتا۔ جیسا کہ یورپ میں بعض عقائد بیان کرتے رہے ہیں۔ تو یہ عیسائی توکل کو پوپ پر کبھی صورت میں

ترجیح نہ دیتے۔ پھر آپ نے صیسی جنگوں کے زمانہ تک میں مصنفین کے اقوال پیش کئے جن میں انہوں نے مسلمانوں کے حق میں لوگ اور مذہب کے لئے قربانی اور اسلامی عبادت کی فضیلت کا اظہار کیا ہے۔ پھر آپ نے مختلف زوالوں کے مصنفین کے اسلام کے متعلق اقوال بیان کئے۔ اور ان کا موجودہ زمانہ کے عیسائی مصنفین کے اقوال سے مقابلہ کرتے ہوئے بتایا کہ بہت سے غلط خیالات جو اسلام کے متعلق پھیلے ہوئے تھے۔ اب مصنفین آہستہ آہستہ ان سے رجوع کرتے جا رہے ہیں۔ اور بعض اس عقاب بھی پہنچ چکے ہیں۔ کہ وہ پیغمبرِ اسلام کو خدا کا نبی مانتے ہیں۔ اور ان کے کارناموں کا بھی اعتراف کر رہے ہیں۔ پھر آپ نے اسلام کی تقسیم پر بھی روشنی ڈالی۔ اور بتایا کہ اسلام مذہبی امور میں عقل استعمال کرنے کا حکم دیتا ہے۔ وہ انسان کو مجبور نہیں کرتا۔ بلکہ اس کی عقل کو منطقی دلائل سے احکامِ اسلام کا قائل کرتا ہے۔

تقریر کے ختم ہونے کے بعد سوالات کا موقع دیا گیا۔ حاضرین میں سے کئی اصحاب نے اس سے فائدہ اٹھاتے ہوئے مختلف سوالات کئے۔ جن کے جوابات ڈاکٹر صاحب نے نہایت عمدگی سے دیئے۔ ایک اور جلسہ بیگم میں منعقد کیا گیا۔ جس میں تقریر کا موضوع تھا "احکامِ شرعی کوئی بوجھ نہیں ہیں"۔ برادرزہ صاحب فنان کاؤن (Van Mourwen) نے اس موضوع پر تقریر کی۔ آپ نے نہایت ہی عالمانہ انداز میں اس مضمون پر بحث کی۔ اور بتلایا کہ تمام احکام جو شریعتِ اسلام نے دیئے ہیں۔ ان میں کسی قسم کا بوجھ نہیں پایا جاتا۔ بلکہ وہ انسانی عقل کو پھیلنے دیتے ہیں۔ اور میں حضرت انسانی کے مطابق ہیں۔ اسلام ہر قسم کی محنت اور مزدورت پر سخت کرتے ہوئے بتلاتا ہے۔ کہ ان احکام پر عمل کرنے میں انسان کا اپنا ہی فائدہ ہے۔ اگر نماز پر ہی غور کیا جائے تو آپ کو علم ہو جائے گا کہ نماز انسانی فطرت کا آواز ہے۔ اسلام روحِ جسم کو ایک دوسرے کے متخالف قرار نہیں دیتا۔ بلکہ دونوں میں ایک لطیف تعلق بتلاتا ہے۔ اور بتلاتا ہے۔

کہ روح دراصل اس جسم کے ساتھ ہی پیدا ہوتی ہے۔ جس میں اس کی بود و باش ہے۔ اس لئے ہم یہ نہیں سمجھ سکتے۔ کہ صرف ایسے احکام دینے سے انسان روحانی ترقی کر سکتا ہے۔ جس کا تعلق محض جسم سے ہو۔ یا صرف روح سے بلکہ ایسے احکام ہی فائدہ مند ہو سکتے ہیں جو جسم و روح دونوں کو مد نظر رکھ کر دیئے گئے۔ دونوں میں توازن کا قائم رکھنا ضروری ہے۔ اور اسلام اس پر خاص روشنی ڈالتا ہے۔ اگر توازن قائم نہ رکھا جائے تو انسان کی زندگی حالِ موتی ہو جاتی ہے۔ پھر آپ نے روزوں پر بھی بحث کی۔ اور بتایا کہ روزوں میں بھی اسلام نے اس حکمت کو مد نظر رکھا ہے۔ اور روزہ رکھنے والا خود بھی اس کا اندازہ کر سکتا ہے کہ روزہ سے جسم کی تربیت کے ساتھ ساتھ روح کی تربیت بھی ہوتی ہے۔ آپ کی تقریر تقریباً ایک گھنٹہ تک جاری رہی۔ تقریر کے بعد سوالات کا موقع دیا گیا۔ چنانچہ بہت سے دستوں نے سوالات کئے۔ تبادلہ خیالات کا سلسلہ تقریباً ایک گھنٹہ تک جاری رہا۔

ایک جلسہ ایسٹڈم میں بھی گیا۔ جس

میں فاسٹ سے اسلامی عقائد کے موضوع پر پورا گھنٹہ تک تقریر کی۔ خاک رستے اسلامی عقائد کا مقابلہ عیسائی عقائد سے کیا۔ اور بتلایا کہ عیسائیت ابتدائی زمانہ کے لئے تھی۔ اب جب نئی انسانی ترقی کرتے کرتے ماضی کی لحاظ سے نئی تخلیق کو پہنچ چکی ہے۔ وہ تعلیم فائدہ مند نہیں ہو سکتی اس لئے اب اسلام کی تعلیم ہی ہماری راہِ نمائی کر سکتی ہے۔ تقریر کے بعد ڈیڑھ گھنٹہ تک تبادلہ خیالات ہوا۔

آخر ہم آرنہم میں کچھ لوگ اسلام میں خاص دلچسپی کے رہے ہیں۔ اس سے دلایل بھی جلسوں کا انتظام کیا جاتا ہے۔ چنانچہ عرصہ ذریعہ میں دو جلسے اس مقام پر بھی کئے گئے۔ اللہ کے فضل سے دلچسپی لینے والوں کا دائرہ آہستہ آہستہ وسیع ہوا ہے۔ خاک رستے اسلامی تعلیم کی خوبیوں پر مفصل بحث کی۔ جسے حاضرین نے نہایت دلچسپی سے سنا۔ جس کا اندازہ سوالات و جوابات کے سلسلہ میں ہوتا رہا۔ ہر دفعہ ڈیڑھ پونے دو گھنٹہ تک سلسلہ جاری رہا۔

(باقی)

مسائل اجتماع - اور - ورزشی مقابلے

کھیلوں میں شامل ہونیوالوں کے نام ۲۰ اکتوبر ۱۹۵۲ء تک کرکٹ میں پہنچ جائیں

- ۱) اجتماع - کبڑی ڈنٹ بال۔ والی بال
- ۲) انفرادی - ۱۰۰ گز۔ ۲۲۰ گز۔ ۴۰ گز اور ایک سیل کی دوڑیں۔ لمبی اور اونچی چھلانگیں۔ گول پھینکانا۔ کھانی پکوانا
- ۳) زوجہ - ذہانت کا پرجہ۔ شمولیت کے نام جو اس وقت مندرجہ ذیلی امور کو بھی قاصر طور پر مد نظر رکھا جائے۔
- ۴) مختلف کھیلوں میں حصہ لینے والوں کے ام۔ ۲۰ اکتوبر ۱۹۵۲ء تک کرکٹ میں پہنچ جانے ضروری ہیں کسی ٹیم کو جس کی اطلاع ۲۰ اکتوبر کے بعد آئے گی شامل نہیں کیا جائے گا۔ دوسرے نامب صدر کی خاص اجازت کے
- ۵) کھیلوں میں صرف سالانہ اجتماع میں شامل ہونے والے ایمین خدام الاحقر ہی حصہ لے سکیں گے
- ۶) ہر جلسہ ایک مقابلہ میں حصہ لے سکتے ہیں
- ۷) جس جلسہ کی طرف سے کوئی ٹیم حصہ لے رہی ہو۔ اس کو کوئی کھلاڑی کسی دوسری مجلس کی ٹیم میں شامل نہیں ہو سکے گا
- ۸) ورزش اجتماع کے لئے جو میمان اریگینڈس شوژ مزدوری ہیں۔

نائب متحد خدام الاحقر مکرزیہ

انسان کی رہنمائی کے تین ذرائع

مشاہدہ - عقل - القاء

دراثر کم نصیر الدین احمد صاحب بی۔ ایس۔ سی وقت زندگی

انسان کی رہنمائی کے تین ذرائع ہیں۔ مشاہدہ، عقل اور القاء۔ مشاہدہ سے انسان کو اپنے ماحول سے واقف ہونے اور اس کے حالات سے واقف ہونے کی طاقت ملتی ہے۔ عقل انسان کو اپنے ماحول سے واقف ہونے کے بعد اس کے حالات سے واقف ہونے کی طاقت ملتی ہے۔ القاء انسان کو اپنے ماحول سے واقف ہونے کے بعد اس کے حالات سے واقف ہونے کی طاقت ملتی ہے۔

انسان کی رہنمائی کے تین ذرائع ہیں۔ مشاہدہ، عقل اور القاء۔ مشاہدہ سے انسان کو اپنے ماحول سے واقف ہونے اور اس کے حالات سے واقف ہونے کی طاقت ملتی ہے۔ عقل انسان کو اپنے ماحول سے واقف ہونے کے بعد اس کے حالات سے واقف ہونے کی طاقت ملتی ہے۔ القاء انسان کو اپنے ماحول سے واقف ہونے کے بعد اس کے حالات سے واقف ہونے کی طاقت ملتی ہے۔

پس انسان جس کام کی طرف بھی توجہ کرے۔ مشاہدہ اور عقل اور القاء ایک ہی نفسی اس کی رہنمائی کے لئے موجود ہوتے ہیں۔ اور عقل انسان کی یہ نعمت تمام انسانوں پر حاوی ہے۔ خواہ کوئی ان کی تعداد میں اور ان کے خالق حقیقی کے وجود کا قائل ہو یا نہ ہو۔ انا خدا بنا کا المسبیل اما شاگردا و اما کفو را۔ لیکن اگر انسان ان سے رہنمائی حاصل کرنے کے ساتھ ساتھ ان کے مبداء اور منبع کی تلاش کے لئے بھی کوشش کرے۔ تو اس کو وحی اور الہام کے ابتدائی اور اعلیٰ مدارج کے ذریعہ زیادہ سے زیادہ روشنی واضح اور یقینی سے لبریز راستے نظر آنے لگتے ہیں کیونکہ جس طرح عقل کے اعلیٰ مدارج کے ساتھ مشاہدہ کا مبیار بھی بلند ہوتا ہے۔ اسی طرح القاء کے اعلیٰ مدارج میں عقل اور مشاہدہ دونوں

ضروری اعلان

پاکستان کے ہر ایک علاقے میں پاکستانی سچوں کی ضرورت ہے۔ تنخواہ نہایت معقول اس کے علاوہ پراڈیٹ منٹ فنڈ نیشن اور رخصتیں بڑے فراخ سپان پر۔ درخواست کنندگان ایم۔ اے یا بی۔ اے لی ڈی جی کا انگریزی زبان کا علم خاندہ ہو۔ اور اچھی طرح سے لکھ بول سکتے ہوں۔ محض بی۔ اے بی درخواست دے سکتے ہیں۔ بشرطیکہ انگریزی کی قابلیت خاطر خواہ ہو۔ درخواستیں ہر ایک پوسٹ آفس تک مہام کا خانہ خالی چھوڑ کر ریسبل صاحب تقسیم الاسلام کراچ روہ آئی جیا مینس۔ کافی تعداد درخواستوں کی صورت میں اس امر کی بھی حق اوسع کوشش کی جاوے گی۔ کہ انٹرویو روہ میں ہوجائے۔ تاکہ بصورت منظور کرنا یہ رفت بھی مل جائے۔ احمدی نوجوانوں کے لئے بڑا عمدہ موقع ہے۔ یہ یاد رہے کہ شرح تنخواہ پاکستان کی نسبت اڑھائی سے آٹھ گونگی۔ اور دیگر فوائد اس کے علاوہ (ذات تقسیم و تربیت روہ)

اعلان دار القضاء

میاں مولانا بخش صاحب درویشی تادمین میں وفات پا گئے ہیں۔ ان کے لڑکے میاں عبدالرحمن صاحب ساکن اڈا ماٹھا ڈالہ ضلع شیخوپورہ نے درخواست دی ہے کہ والد صاحب مرحوم کی ایک رقم (۱۰/۵۰) روپے صبیغہ امانت صدر انجن احمدی روہ میں جمع ہے۔ بموجب مرحوم کی وصیت کے یہ رقم بھی دی جائے۔ اسی طرح اگر کسی صاحب مرحوم سے کوئی رقم لینا ہو۔ یا مرحوم کو دینی ہو۔ تو وہ اطلاع دے کر حساب بیا بین کرے۔ اور یہ کہ مرحوم کے وارث صرف چار لڑکے اور دو لڑکیاں ہیں۔ پس اگر کسی وارث کو اس پر اعتراض ہو۔ یا مرحوم کے ذمہ کسی کا قرض ہو۔ تو وہ ایک ماہ تک اطلاع دے دیں۔ ورنہ یہ بھی کوئی عند مسوس نہ ہوگا۔ قاضی سلسلہ عالیہ احمدی (روہ پاکستان)

سنگساز کی ضرورت

ضیاء الاسلام پریس روہ کے لئے ایک اچھے سنگساز کی ضرورت ہے۔ تنخواہ حسب لیاقت دی جائے گی۔ خط و کتابت مندرجہ ذیل پتہ پر کی جائے۔ (جلال الدین شمس انچارج تالیف و تصنیف روہ)

عہدیداران توجہ فرمائیں

جماعتوں کی طرف سے اکثر خطوط راجہ کی ٹکٹ ڈاک خانہ سے سیرنگ ہوجاتے ہیں جن کا ذمہ معمول دینا پڑتا ہے۔ اس لئے تمام عہدیداران جماعت نئے احمدی کو مطلع کی جاتا ہے۔ کہ جب وہ خطوط وغیرہ پوسٹ کیا کریں۔ تو اس کے دن کے مطابق ٹیکٹس لکھیا کریں۔ تاکہ خطوط سیرنگ نہ ہوں۔ (ذات تربیت المال روہ)

فاکس کے خلاف حکم نہ تحقیق جاری ہے۔ ابھی تک مجھے لاکھ درخواست دعاؤں کی تفصیل نہیں دی گئی۔ احباب سے دعائیں جاری رکھنے کی درخواست ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ اپنا فضل کرے۔ فاکس رجسٹر اسماعیلی قاپوری ۱۶/۶/۱۹۶۱ ایسینا لائبریری

ان کے بارہ میں مشاہدہ اور عقل کے دائروں میں ہی گھومنے دوڑنے کے نفع کو مٹھ کر جانا انسان کی عین کوتاہی ہوگی۔ گو خود عقل کی تعریف کرنا یا اسکی مامیت کی تمسین کرنا ان کی استطاعت سے باہر ہے۔ لیکن پھر جب تک عقل کی رہنمائی کا اثر نمایاں رہتا ہے۔ اس وقت تک انسان کو اطمینان رہتا ہے۔ کہ اس کی رہنمائی ایک ایسی چیز کر رہی ہے۔ جس کا وجود اس کے دماغ سے ہوتا ہے۔ لیکن جب عقل جو اب دے چکتی ہے۔ اور القاء واضح اور نمایاں طور پر رہنمائی کرنے لگتا ہے۔ تو انسان کو طبعاً یہ معلوم کرنے کے لئے جستجو ہوتی ہے۔ کہ یہ القاء جو عجیب سے وارد ہوتا ہے۔ آخر کیا ہے۔ اور کہاں سے آتا ہے ؟

یہاں تک تو ہر منکر پہنچ جاتا ہے۔ لیکن اس کے بعد یا تو وہ یہ سمجھتا ہے۔ کہ اس سے اوپر رہنمائی کا کوئی اعلیٰ مقام نہیں ہو سکتا۔ یا وہ اس کا قائل تو ہوجاتا ہے۔ لیکن اس کے بارہ میں جستجو کو لا حاصل سمجھ کر چھوڑ دیتا ہے۔ حالانکہ یہاں سے ہی اصل جستجو شروع ہوتی ہے۔ جہاں تک القاء کا تعلق ہے۔ یہ ان لوگوں اور غیر جانبداروں میں عام ہے۔ بلکہ جانبداروں اور غیر جانبداروں میں بھی عام ہے اور قرآن پاک کی اصطلاح میں اسی کو وحی اور الہام کے ابتدائی مدارج میں سے بتایا گیا ہے۔ ایک مرتبہ جب اللہ سے دیتے۔ تو اسے خود بخود معلوم ہو جاتا ہے۔ کہ اب اس نے اللہ سے کس طرح سینے میں۔ اور پھر بچوں کی پرورش کس طرح کرنی ہے۔ اور اللہ تعالیٰ نے اسی القاء اور وحی کی نعمت کو یاد کرتے ہوئے فرمایا ہے کہ دیکھو شہد کی مٹی جب پیدائش کے بعد چھینٹے سے باہر نکلتی ہے۔ تو اسے کون تہلے والا نہیں ہوتا۔ کہ اسے کیا کرنا ہے۔ لیکن وحی اس کی رہنمائی کرتی ہے۔ اور بتاتی ہے کہ مختلف قسم کے پھول اور پھولوں سے شہد کے لئے ذخیرہ کرے۔ اور جینا الی النحل

یہاں تک تو ہر منکر پہنچ جاتا ہے۔ لیکن اس کے بعد یا تو وہ یہ سمجھتا ہے۔ کہ اس سے اوپر رہنمائی کا کوئی اعلیٰ مقام نہیں ہو سکتا۔ یا وہ اس کا قائل تو ہوجاتا ہے۔ لیکن اس کے بارہ میں جستجو کو لا حاصل سمجھ کر چھوڑ دیتا ہے۔ حالانکہ یہاں سے ہی اصل جستجو شروع ہوتی ہے۔ جہاں تک القاء کا تعلق ہے۔ یہ ان لوگوں اور غیر جانبداروں میں عام ہے۔ بلکہ جانبداروں اور غیر جانبداروں میں بھی عام ہے اور قرآن پاک کی اصطلاح میں اسی کو وحی اور الہام کے ابتدائی مدارج میں سے بتایا گیا ہے۔ ایک مرتبہ جب اللہ سے دیتے۔ تو اسے خود بخود معلوم ہو جاتا ہے۔ کہ اب اس نے اللہ سے کس طرح سینے میں۔ اور پھر بچوں کی پرورش کس طرح کرنی ہے۔ اور اللہ تعالیٰ نے اسی القاء اور وحی کی نعمت کو یاد کرتے ہوئے فرمایا ہے کہ دیکھو شہد کی مٹی جب پیدائش کے بعد چھینٹے سے باہر نکلتی ہے۔ تو اسے کون تہلے والا نہیں ہوتا۔ کہ اسے کیا کرنا ہے۔ لیکن وحی اس کی رہنمائی کرتی ہے۔ اور بتاتی ہے کہ مختلف قسم کے پھول اور پھولوں سے شہد کے لئے ذخیرہ کرے۔ اور جینا الی النحل

ایچی طاقت دنیا کی خوشحالی

مجلس خدام الاحمدیہ کو سٹہ کا اجلاس!

۱۲ ستمبر ۱۹۵۳ء پانچ بجے شام مجلس خدام الاحمدیہ کو سٹہ کا ایک اہم اجلاس مسجد احمدیہ میں منعقد ہوا۔ اس عبادت کے ذرائع جناب مولوی ملام احمد صاحب ذریعہ مبلغ سلسلہ مالہ احمدیہ مندرجہ ذیلے انجام دینے

تلاوت و نظم کے بعد خاسا نے خدام الاحمدیہ کو سٹہ کی گذشتہ ایک سال کی کارکردگی اور کمی و نقصانات کا نقشہ پیش کیا۔ اس کے بعد ان خدام کے اسما کا اعلان کیا گیا جنہوں نے مجلس نظام کے ماتحت قابل ترقی کام کیا۔ اس کے بعد خاسا نے خدام کو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ حضرت شہداء حضرت کسے اس ارشاد کے متعلق توجہ دلائی کہ "مناہجہ اوقات میں زائداً بربیدہ آکر وہ نیز خدام کو بتایا کہ بعض نداء امیر صاحب مقامی کی دہلاؤ اور توجہ سے خدام الاحمدیہ کو سٹہ نے ایک لبار ٹری ٹائم کی ہے جس میں مندرجہ ذیل اشیا و متار کرنے کے لئے ضروری سامان ہمایا گیا چلائے۔

۱) حضرت شہداء کو ۲۰ روپے ساڑھی ۲) ۳) سرسینا ۴) ۵) ۶) ۷) ۸) ۹) ۱۰) ۱۱) ۱۲) ۱۳) ۱۴) ۱۵) ۱۶) ۱۷) ۱۸) ۱۹) ۲۰) ۲۱) ۲۲) ۲۳) ۲۴) ۲۵) ۲۶) ۲۷) ۲۸) ۲۹) ۳۰) ۳۱) ۳۲) ۳۳) ۳۴) ۳۵) ۳۶) ۳۷) ۳۸) ۳۹) ۴۰) ۴۱) ۴۲) ۴۳) ۴۴) ۴۵) ۴۶) ۴۷) ۴۸) ۴۹) ۵۰) ۵۱) ۵۲) ۵۳) ۵۴) ۵۵) ۵۶) ۵۷) ۵۸) ۵۹) ۶۰) ۶۱) ۶۲) ۶۳) ۶۴) ۶۵) ۶۶) ۶۷) ۶۸) ۶۹) ۷۰) ۷۱) ۷۲) ۷۳) ۷۴) ۷۵) ۷۶) ۷۷) ۷۸) ۷۹) ۸۰) ۸۱) ۸۲) ۸۳) ۸۴) ۸۵) ۸۶) ۸۷) ۸۸) ۸۹) ۹۰) ۹۱) ۹۲) ۹۳) ۹۴) ۹۵) ۹۶) ۹۷) ۹۸) ۹۹) ۱۰۰) ۱۰۱) ۱۰۲) ۱۰۳) ۱۰۴) ۱۰۵) ۱۰۶) ۱۰۷) ۱۰۸) ۱۰۹) ۱۱۰) ۱۱۱) ۱۱۲) ۱۱۳) ۱۱۴) ۱۱۵) ۱۱۶) ۱۱۷) ۱۱۸) ۱۱۹) ۱۲۰) ۱۲۱) ۱۲۲) ۱۲۳) ۱۲۴) ۱۲۵) ۱۲۶) ۱۲۷) ۱۲۸) ۱۲۹) ۱۳۰) ۱۳۱) ۱۳۲) ۱۳۳) ۱۳۴) ۱۳۵) ۱۳۶) ۱۳۷) ۱۳۸) ۱۳۹) ۱۴۰) ۱۴۱) ۱۴۲) ۱۴۳) ۱۴۴) ۱۴۵) ۱۴۶) ۱۴۷) ۱۴۸) ۱۴۹) ۱۵۰) ۱۵۱) ۱۵۲) ۱۵۳) ۱۵۴) ۱۵۵) ۱۵۶) ۱۵۷) ۱۵۸) ۱۵۹) ۱۶۰) ۱۶۱) ۱۶۲) ۱۶۳) ۱۶۴) ۱۶۵) ۱۶۶) ۱۶۷) ۱۶۸) ۱۶۹) ۱۷۰) ۱۷۱) ۱۷۲) ۱۷۳) ۱۷۴) ۱۷۵) ۱۷۶) ۱۷۷) ۱۷۸) ۱۷۹) ۱۸۰) ۱۸۱) ۱۸۲) ۱۸۳) ۱۸۴) ۱۸۵) ۱۸۶) ۱۸۷) ۱۸۸) ۱۸۹) ۱۹۰) ۱۹۱) ۱۹۲) ۱۹۳) ۱۹۴) ۱۹۵) ۱۹۶) ۱۹۷) ۱۹۸) ۱۹۹) ۲۰۰) ۲۰۱) ۲۰۲) ۲۰۳) ۲۰۴) ۲۰۵) ۲۰۶) ۲۰۷) ۲۰۸) ۲۰۹) ۲۱۰) ۲۱۱) ۲۱۲) ۲۱۳) ۲۱۴) ۲۱۵) ۲۱۶) ۲۱۷) ۲۱۸) ۲۱۹) ۲۲۰) ۲۲۱) ۲۲۲) ۲۲۳) ۲۲۴) ۲۲۵) ۲۲۶) ۲۲۷) ۲۲۸) ۲۲۹) ۲۳۰) ۲۳۱) ۲۳۲) ۲۳۳) ۲۳۴) ۲۳۵) ۲۳۶) ۲۳۷) ۲۳۸) ۲۳۹) ۲۴۰) ۲۴۱) ۲۴۲) ۲۴۳) ۲۴۴) ۲۴۵) ۲۴۶) ۲۴۷) ۲۴۸) ۲۴۹) ۲۵۰) ۲۵۱) ۲۵۲) ۲۵۳) ۲۵۴) ۲۵۵) ۲۵۶) ۲۵۷) ۲۵۸) ۲۵۹) ۲۶۰) ۲۶۱) ۲۶۲) ۲۶۳) ۲۶۴) ۲۶۵) ۲۶۶) ۲۶۷) ۲۶۸) ۲۶۹) ۲۷۰) ۲۷۱) ۲۷۲) ۲۷۳) ۲۷۴) ۲۷۵) ۲۷۶) ۲۷۷) ۲۷۸) ۲۷۹) ۲۸۰) ۲۸۱) ۲۸۲) ۲۸۳) ۲۸۴) ۲۸۵) ۲۸۶) ۲۸۷) ۲۸۸) ۲۸۹) ۲۹۰) ۲۹۱) ۲۹۲) ۲۹۳) ۲۹۴) ۲۹۵) ۲۹۶) ۲۹۷) ۲۹۸) ۲۹۹) ۳۰۰) ۳۰۱) ۳۰۲) ۳۰۳) ۳۰۴) ۳۰۵) ۳۰۶) ۳۰۷) ۳۰۸) ۳۰۹) ۳۱۰) ۳۱۱) ۳۱۲) ۳۱۳) ۳۱۴) ۳۱۵) ۳۱۶) ۳۱۷) ۳۱۸) ۳۱۹) ۳۲۰) ۳۲۱) ۳۲۲) ۳۲۳) ۳۲۴) ۳۲۵) ۳۲۶) ۳۲۷) ۳۲۸) ۳۲۹) ۳۳۰) ۳۳۱) ۳۳۲) ۳۳۳) ۳۳۴) ۳۳۵) ۳۳۶) ۳۳۷) ۳۳۸) ۳۳۹) ۳۴۰) ۳۴۱) ۳۴۲) ۳۴۳) ۳۴۴) ۳۴۵) ۳۴۶) ۳۴۷) ۳۴۸) ۳۴۹) ۳۵۰) ۳۵۱) ۳۵۲) ۳۵۳) ۳۵۴) ۳۵۵) ۳۵۶) ۳۵۷) ۳۵۸) ۳۵۹) ۳۶۰) ۳۶۱) ۳۶۲) ۳۶۳) ۳۶۴) ۳۶۵) ۳۶۶) ۳۶۷) ۳۶۸) ۳۶۹) ۳۷۰) ۳۷۱) ۳۷۲) ۳۷۳) ۳۷۴) ۳۷۵) ۳۷۶) ۳۷۷) ۳۷۸) ۳۷۹) ۳۸۰) ۳۸۱) ۳۸۲) ۳۸۳) ۳۸۴) ۳۸۵) ۳۸۶) ۳۸۷) ۳۸۸) ۳۸۹) ۳۹۰) ۳۹۱) ۳۹۲) ۳۹۳) ۳۹۴) ۳۹۵) ۳۹۶) ۳۹۷) ۳۹۸) ۳۹۹) ۴۰۰) ۴۰۱) ۴۰۲) ۴۰۳) ۴۰۴) ۴۰۵) ۴۰۶) ۴۰۷) ۴۰۸) ۴۰۹) ۴۱۰) ۴۱۱) ۴۱۲) ۴۱۳) ۴۱۴) ۴۱۵) ۴۱۶) ۴۱۷) ۴۱۸) ۴۱۹) ۴۲۰) ۴۲۱) ۴۲۲) ۴۲۳) ۴۲۴) ۴۲۵) ۴۲۶) ۴۲۷) ۴۲۸) ۴۲۹) ۴۳۰) ۴۳۱) ۴۳۲) ۴۳۳) ۴۳۴) ۴۳۵) ۴۳۶) ۴۳۷) ۴۳۸) ۴۳۹) ۴۴۰) ۴۴۱) ۴۴۲) ۴۴۳) ۴۴۴) ۴۴۵) ۴۴۶) ۴۴۷) ۴۴۸) ۴۴۹) ۴۵۰) ۴۵۱) ۴۵۲) ۴۵۳) ۴۵۴) ۴۵۵) ۴۵۶) ۴۵۷) ۴۵۸) ۴۵۹) ۴۶۰) ۴۶۱) ۴۶۲) ۴۶۳) ۴۶۴) ۴۶۵) ۴۶۶) ۴۶۷) ۴۶۸) ۴۶۹) ۴۷۰) ۴۷۱) ۴۷۲) ۴۷۳) ۴۷۴) ۴۷۵) ۴۷۶) ۴۷۷) ۴۷۸) ۴۷۹) ۴۸۰) ۴۸۱) ۴۸۲) ۴۸۳) ۴۸۴) ۴۸۵) ۴۸۶) ۴۸۷) ۴۸۸) ۴۸۹) ۴۹۰) ۴۹۱) ۴۹۲) ۴۹۳) ۴۹۴) ۴۹۵) ۴۹۶) ۴۹۷) ۴۹۸) ۴۹۹) ۵۰۰) ۵۰۱) ۵۰۲) ۵۰۳) ۵۰۴) ۵۰۵) ۵۰۶) ۵۰۷) ۵۰۸) ۵۰۹) ۵۱۰) ۵۱۱) ۵۱۲) ۵۱۳) ۵۱۴) ۵۱۵) ۵۱۶) ۵۱۷) ۵۱۸) ۵۱۹) ۵۲۰) ۵۲۱) ۵۲۲) ۵۲۳) ۵۲۴) ۵۲۵) ۵۲۶) ۵۲۷) ۵۲۸) ۵۲۹) ۵۳۰) ۵۳۱) ۵۳۲) ۵۳۳) ۵۳۴) ۵۳۵) ۵۳۶) ۵۳۷) ۵۳۸) ۵۳۹) ۵۴۰) ۵۴۱) ۵۴۲) ۵۴۳) ۵۴۴) ۵۴۵) ۵۴۶) ۵۴۷) ۵۴۸) ۵۴۹) ۵۵۰) ۵۵۱) ۵۵۲) ۵۵۳) ۵۵۴) ۵۵۵) ۵۵۶) ۵۵۷) ۵۵۸) ۵۵۹) ۵۶۰) ۵۶۱) ۵۶۲) ۵۶۳) ۵۶۴) ۵۶۵) ۵۶۶) ۵۶۷) ۵۶۸) ۵۶۹) ۵۷۰) ۵۷۱) ۵۷۲) ۵۷۳) ۵۷۴) ۵۷۵) ۵۷۶) ۵۷۷) ۵۷۸) ۵۷۹) ۵۸۰) ۵۸۱) ۵۸۲) ۵۸۳) ۵۸۴) ۵۸۵) ۵۸۶) ۵۸۷) ۵۸۸) ۵۸۹) ۵۹۰) ۵۹۱) ۵۹۲) ۵۹۳) ۵۹۴) ۵۹۵) ۵۹۶) ۵۹۷) ۵۹۸) ۵۹۹) ۶۰۰) ۶۰۱) ۶۰۲) ۶۰۳) ۶۰۴) ۶۰۵) ۶۰۶) ۶۰۷) ۶۰۸) ۶۰۹) ۶۱۰) ۶۱۱) ۶۱۲) ۶۱۳) ۶۱۴) ۶۱۵) ۶۱۶) ۶۱۷) ۶۱۸) ۶۱۹) ۶۲۰) ۶۲۱) ۶۲۲) ۶۲۳) ۶۲۴) ۶۲۵) ۶۲۶) ۶۲۷) ۶۲۸) ۶۲۹) ۶۳۰) ۶۳۱) ۶۳۲) ۶۳۳) ۶۳۴) ۶۳۵) ۶۳۶) ۶۳۷) ۶۳۸) ۶۳۹) ۶۴۰) ۶۴۱) ۶۴۲) ۶۴۳) ۶۴۴) ۶۴۵) ۶۴۶) ۶۴۷) ۶۴۸) ۶۴۹) ۶۵۰) ۶۵۱) ۶۵۲) ۶۵۳) ۶۵۴) ۶۵۵) ۶۵۶) ۶۵۷) ۶۵۸) ۶۵۹) ۶۶۰) ۶۶۱) ۶۶۲) ۶۶۳) ۶۶۴) ۶۶۵) ۶۶۶) ۶۶۷) ۶۶۸) ۶۶۹) ۶۷۰) ۶۷۱) ۶۷۲) ۶۷۳) ۶۷۴) ۶۷۵) ۶۷۶) ۶۷۷) ۶۷۸) ۶۷۹) ۶۸۰) ۶۸۱) ۶۸۲) ۶۸۳) ۶۸۴) ۶۸۵) ۶۸۶) ۶۸۷) ۶۸۸) ۶۸۹) ۶۹۰) ۶۹۱) ۶۹۲) ۶۹۳) ۶۹۴) ۶۹۵) ۶۹۶) ۶۹۷) ۶۹۸) ۶۹۹) ۷۰۰) ۷۰۱) ۷۰۲) ۷۰۳) ۷۰۴) ۷۰۵) ۷۰۶) ۷۰۷) ۷۰۸) ۷۰۹) ۷۱۰) ۷۱۱) ۷۱۲) ۷۱۳) ۷۱۴) ۷۱۵) ۷۱۶) ۷۱۷) ۷۱۸) ۷۱۹) ۷۲۰) ۷۲۱) ۷۲۲) ۷۲۳) ۷۲۴) ۷۲۵) ۷۲۶) ۷۲۷) ۷۲۸) ۷۲۹) ۷۳۰) ۷۳۱) ۷۳۲) ۷۳۳) ۷۳۴) ۷۳۵) ۷۳۶) ۷۳۷) ۷۳۸) ۷۳۹) ۷۴۰) ۷۴۱) ۷۴۲) ۷۴۳) ۷۴۴) ۷۴۵) ۷۴۶) ۷۴۷) ۷۴۸) ۷۴۹) ۷۵۰) ۷۵۱) ۷۵۲) ۷۵۳) ۷۵۴) ۷۵۵) ۷۵۶) ۷۵۷) ۷۵۸) ۷۵۹) ۷۶۰) ۷۶۱) ۷۶۲) ۷۶۳) ۷۶۴) ۷۶۵) ۷۶۶) ۷۶۷) ۷۶۸) ۷۶۹) ۷۷۰) ۷۷۱) ۷۷۲) ۷۷۳) ۷۷۴) ۷۷۵) ۷۷۶) ۷۷۷) ۷۷۸) ۷۷۹) ۷۸۰) ۷۸۱) ۷۸۲) ۷۸۳) ۷۸۴) ۷۸۵) ۷۸۶) ۷۸۷) ۷۸۸) ۷۸۹) ۷۹۰) ۷۹۱) ۷۹۲) ۷۹۳) ۷۹۴) ۷۹۵) ۷۹۶) ۷۹۷) ۷۹۸) ۷۹۹) ۸۰۰) ۸۰۱) ۸۰۲) ۸۰۳) ۸۰۴) ۸۰۵) ۸۰۶) ۸۰۷) ۸۰۸) ۸۰۹) ۸۱۰) ۸۱۱) ۸۱۲) ۸۱۳) ۸۱۴) ۸۱۵) ۸۱۶) ۸۱۷) ۸۱۸) ۸۱۹) ۸۲۰) ۸۲۱) ۸۲۲) ۸۲۳) ۸۲۴) ۸۲۵) ۸۲۶) ۸۲۷) ۸۲۸) ۸۲۹) ۸۳۰) ۸۳۱) ۸۳۲) ۸۳۳) ۸۳۴) ۸۳۵) ۸۳۶) ۸۳۷) ۸۳۸) ۸۳۹) ۸۴۰) ۸۴۱) ۸۴۲) ۸۴۳) ۸۴۴) ۸۴۵) ۸۴۶) ۸۴۷) ۸۴۸) ۸۴۹) ۸۵۰) ۸۵۱) ۸۵۲) ۸۵۳) ۸۵۴) ۸۵۵) ۸۵۶) ۸۵۷) ۸۵۸) ۸۵۹) ۸۶۰) ۸۶۱) ۸۶۲) ۸۶۳) ۸۶۴) ۸۶۵) ۸۶۶) ۸۶۷) ۸۶۸) ۸۶۹) ۸۷۰) ۸۷۱) ۸۷۲) ۸۷۳) ۸۷۴) ۸۷۵) ۸۷۶) ۸۷۷) ۸۷۸) ۸۷۹) ۸۸۰) ۸۸۱) ۸۸۲) ۸۸۳) ۸۸۴) ۸۸۵) ۸۸۶) ۸۸۷) ۸۸۸) ۸۸۹) ۸۹۰) ۸۹۱) ۸۹۲) ۸۹۳) ۸۹۴) ۸۹۵) ۸۹۶) ۸۹۷) ۸۹۸) ۸۹۹) ۹۰۰) ۹۰۱) ۹۰۲) ۹۰۳) ۹۰۴) ۹۰۵) ۹۰۶) ۹۰۷) ۹۰۸) ۹۰۹) ۹۱۰) ۹۱۱) ۹۱۲) ۹۱۳) ۹۱۴) ۹۱۵) ۹۱۶) ۹۱۷) ۹۱۸) ۹۱۹) ۹۲۰) ۹۲۱) ۹۲۲) ۹۲۳) ۹۲۴) ۹۲۵) ۹۲۶) ۹۲۷) ۹۲۸) ۹۲۹) ۹۳۰) ۹۳۱) ۹۳۲) ۹۳۳) ۹۳۴) ۹۳۵) ۹۳۶) ۹۳۷) ۹۳۸) ۹۳۹) ۹۴۰) ۹۴۱) ۹۴۲) ۹۴۳) ۹۴۴) ۹۴۵) ۹۴۶) ۹۴۷) ۹۴۸) ۹۴۹) ۹۵۰) ۹۵۱) ۹۵۲) ۹۵۳) ۹۵۴) ۹۵۵) ۹۵۶) ۹۵۷) ۹۵۸) ۹۵۹) ۹۶۰) ۹۶۱) ۹۶۲) ۹۶۳) ۹۶۴) ۹۶۵) ۹۶۶) ۹۶۷) ۹۶۸) ۹۶۹) ۹۷۰) ۹۷۱) ۹۷۲) ۹۷۳) ۹۷۴) ۹۷۵) ۹۷۶) ۹۷۷) ۹۷۸) ۹۷۹) ۹۸۰) ۹۸۱) ۹۸۲) ۹۸۳) ۹۸۴) ۹۸۵) ۹۸۶) ۹۸۷) ۹۸۸) ۹۸۹) ۹۹۰) ۹۹۱) ۹۹۲) ۹۹۳) ۹۹۴) ۹۹۵) ۹۹۶) ۹۹۷) ۹۹۸) ۹۹۹) ۱۰۰۰) ۱۰۰۱) ۱۰۰۲) ۱۰۰۳) ۱۰۰۴) ۱۰۰۵) ۱۰۰۶) ۱۰۰۷) ۱۰۰۸) ۱۰۰۹) ۱۰۱۰) ۱۰۱۱) ۱۰۱۲) ۱۰۱۳) ۱۰۱۴) ۱۰۱۵) ۱۰۱۶) ۱۰۱۷) ۱۰۱۸) ۱۰۱۹) ۱۰۲۰) ۱۰۲۱) ۱۰۲۲) ۱۰۲۳) ۱۰۲۴) ۱۰۲۵) ۱۰۲۶) ۱۰۲۷) ۱۰۲۸) ۱۰۲۹) ۱۰۳۰) ۱۰۳۱) ۱۰۳۲) ۱۰۳۳) ۱۰۳۴) ۱۰۳۵) ۱۰۳۶) ۱۰۳۷) ۱۰۳۸) ۱۰۳۹) ۱۰۴۰) ۱۰۴۱) ۱۰۴۲) ۱۰۴۳) ۱۰۴۴) ۱۰۴۵) ۱۰۴۶) ۱۰۴۷) ۱۰۴۸) ۱۰۴۹) ۱۰۵۰) ۱۰۵۱) ۱۰۵۲) ۱۰۵۳) ۱۰۵۴) ۱۰۵۵) ۱۰۵۶) ۱۰۵۷) ۱۰۵۸) ۱۰۵۹) ۱۰۶۰) ۱۰۶۱) ۱۰۶۲) ۱۰۶۳) ۱۰۶۴) ۱۰۶۵) ۱۰۶۶) ۱۰۶۷) ۱۰۶۸) ۱۰۶۹) ۱۰۷۰) ۱۰۷۱) ۱۰۷۲) ۱۰۷۳) ۱۰۷۴) ۱۰۷۵) ۱۰۷۶) ۱۰۷۷) ۱۰۷۸) ۱۰۷۹) ۱۰۸۰) ۱۰۸۱) ۱۰۸۲) ۱۰۸۳) ۱۰۸۴) ۱۰۸۵) ۱۰۸۶) ۱۰۸۷) ۱۰۸۸) ۱۰۸۹) ۱۰۹۰) ۱۰۹۱) ۱۰۹۲) ۱۰۹۳) ۱۰۹۴) ۱۰۹۵) ۱۰۹۶) ۱۰۹۷) ۱۰۹۸) ۱۰۹۹) ۱۱۰۰) ۱۱۰۱) ۱۱۰۲) ۱۱۰۳) ۱۱۰۴) ۱۱۰۵) ۱۱۰۶) ۱۱۰۷) ۱۱۰۸) ۱۱۰۹) ۱۱۱۰) ۱۱۱۱) ۱۱۱۲) ۱۱۱۳) ۱۱۱۴) ۱۱۱۵) ۱۱۱۶) ۱۱۱۷) ۱۱۱۸) ۱۱۱۹) ۱۱۲۰) ۱۱۲۱) ۱۱۲۲) ۱۱۲۳) ۱۱۲۴) ۱۱۲۵) ۱۱۲۶) ۱۱۲۷) ۱۱۲۸) ۱۱۲۹) ۱۱۳۰) ۱۱۳۱) ۱۱۳۲) ۱۱۳۳) ۱۱۳۴) ۱۱۳۵) ۱۱۳۶) ۱۱۳۷) ۱۱۳۸) ۱۱۳۹) ۱۱۴۰) ۱۱۴۱) ۱۱۴۲) ۱۱۴۳) ۱۱۴۴) ۱۱۴۵) ۱۱۴۶) ۱۱۴۷) ۱۱۴۸) ۱۱۴۹) ۱۱۵۰) ۱۱۵۱) ۱۱۵۲) ۱۱۵۳) ۱۱۵۴) ۱۱۵۵) ۱۱۵۶) ۱۱۵۷) ۱۱۵۸) ۱۱۵۹) ۱۱۶۰) ۱۱۶۱) ۱۱۶۲) ۱۱۶۳) ۱۱۶۴) ۱۱۶۵) ۱۱۶۶) ۱۱۶۷) ۱۱۶۸) ۱۱۶۹) ۱۱۷۰) ۱۱۷۱) ۱۱۷۲) ۱۱۷۳) ۱۱۷۴) ۱۱۷۵) ۱۱۷۶) ۱۱۷۷) ۱۱۷۸) ۱۱۷۹) ۱۱۸۰) ۱۱۸۱) ۱۱۸۲) ۱۱۸۳) ۱۱۸۴) ۱۱۸۵) ۱۱۸۶) ۱۱۸۷) ۱۱۸۸) ۱۱۸۹) ۱۱۹۰) ۱۱۹۱) ۱۱۹۲) ۱۱۹۳) ۱۱۹۴) ۱۱۹۵) ۱۱۹۶) ۱۱۹۷) ۱۱۹۸) ۱۱۹۹) ۱۲۰۰) ۱۲۰۱) ۱۲۰۲) ۱۲۰۳) ۱۲۰۴) ۱۲۰۵) ۱۲۰۶) ۱۲۰۷) ۱۲۰۸) ۱۲۰۹) ۱۲۱۰) ۱۲۱۱) ۱۲۱۲) ۱۲۱۳) ۱۲۱۴) ۱۲۱۵) ۱۲۱۶) ۱۲۱۷) ۱۲۱۸) ۱۲۱۹) ۱۲۲۰) ۱۲۲۱) ۱۲۲۲) ۱۲۲۳) ۱۲۲۴) ۱۲۲۵) ۱۲۲۶) ۱۲۲۷) ۱۲۲۸) ۱۲۲۹) ۱۲۳۰) ۱۲۳۱) ۱۲۳۲) ۱۲۳۳) ۱۲۳۴) ۱۲۳۵) ۱۲۳۶) ۱۲۳۷) ۱۲۳۸) ۱۲۳۹) ۱۲۴۰) ۱۲۴۱) ۱۲۴۲) ۱۲۴۳) ۱۲۴۴) ۱۲۴۵) ۱۲۴۶) ۱۲۴۷) ۱۲۴۸) ۱۲۴۹) ۱۲۵۰) ۱۲۵۱) ۱۲۵۲) ۱۲۵۳) ۱۲۵۴) ۱۲۵۵) ۱۲۵۶) ۱۲۵۷) ۱۲۵۸) ۱۲۵۹) ۱۲۶۰) ۱۲۶۱) ۱۲۶۲) ۱۲۶۳) ۱۲۶۴) ۱۲۶۵) ۱۲۶۶) ۱۲۶۷) ۱۲۶۸) ۱۲۶۹) ۱۲۷۰) ۱۲۷۱) ۱۲۷۲) ۱۲۷۳) ۱۲۷۴) ۱۲۷۵) ۱۲۷۶) ۱۲۷۷) ۱۲۷۸) ۱۲۷۹) ۱۲۸۰) ۱۲۸۱) ۱۲۸۲) ۱۲۸۳) ۱۲۸۴) ۱۲۸۵) ۱۲۸۶) ۱۲۸۷) ۱۲۸۸) ۱۲۸۹) ۱۲۹۰) ۱۲۹۱) ۱۲۹۲) ۱۲۹۳) ۱۲۹۴) ۱۲۹۵) ۱۲۹۶) ۱۲۹۷) ۱۲۹۸) ۱۲۹۹) ۱۳۰۰) ۱۳۰۱) ۱۳۰۲) ۱۳۰۳) ۱۳۰۴) ۱۳۰۵) ۱۳۰۶) ۱۳۰۷) ۱۳۰۸) ۱۳۰۹) ۱۳۱۰) ۱۳۱۱) ۱۳۱۲) ۱۳۱۳) ۱۳۱۴) ۱۳۱۵) ۱۳۱۶) ۱۳۱۷) ۱۳۱۸) ۱۳۱۹) ۱۳۲۰) ۱۳۲۱) ۱۳۲۲) ۱۳۲۳) ۱۳۲۴) ۱۳۲۵) ۱۳۲۶) ۱۳۲۷) ۱۳۲۸) ۱۳۲۹) ۱۳۳۰) ۱۳۳۱) ۱۳۳۲) ۱۳۳۳) ۱۳۳۴) ۱۳۳۵) ۱۳۳۶) ۱۳۳۷) ۱۳۳۸) ۱۳۳۹) ۱۳۴۰) ۱۳۴۱) ۱۳۴۲) ۱۳۴۳) ۱۳۴۴) ۱۳۴۵) ۱۳۴۶) ۱۳۴۷) ۱۳۴۸) ۱۳۴۹) ۱۳۵۰) ۱۳۵۱) ۱۳۵۲) ۱۳۵۳) ۱۳۵۴) ۱۳۵۵) ۱۳۵۶) ۱۳۵۷) ۱۳۵۸) ۱۳۵۹) ۱۳۶۰) ۱۳۶۱) ۱۳۶۲) ۱۳۶۳) ۱۳۶۴) ۱۳۶۵) ۱۳۶۶) ۱۳۶۷) ۱۳۶۸) ۱۳۶۹) ۱۳۷۰) ۱۳۷۱) ۱۳۷۲) ۱۳۷۳) ۱۳۷۴) ۱۳۷۵) ۱۳۷۶) ۱۳۷۷) ۱۳۷۸) ۱۳۷۹) ۱۳۸۰) ۱۳۸۱) ۱۳۸۲) ۱۳۸۳) ۱۳۸۴) ۱۳۸۵) ۱۳۸۶) ۱۳۸۷) ۱۳۸۸) ۱۳۸۹) ۱۳۹۰) ۱۳۹۱) ۱۳۹۲) ۱۳۹۳) ۱۳۹۴) ۱۳۹۵) ۱۳۹۶) ۱۳۹۷) ۱۳۹۸)

سٹرنگ کی آزادانہ لین دین کا سرورس کوئی امکان نہیں

لندن ۲۲ ستمبر۔ سلوم ہرے کہ عالمی جنگ اور مالیاتی فتنہ کے مانتدوں کے مابین جو مذاکرے شروع ہوئے وہے ہیں۔ وہ سٹرنگ کی آزادانہ لین دین کی بات چیت کے مترادف نہیں ہونگے۔ اس موقع پر صرف غیر رسمی تبادلہ خیالات اور مصلحتی بات چیت ہوگی۔ جس سے حالات میں کوئی تبدیلی پیدا ہونے کا امکان نہیں ہے۔

راجہ غضنفر علی ملی سیاست میں حصہ لینے لگے

بھٹی ۲۲ ستمبر۔ بھارت میں پاکستان کے بانی گمنڈرا اور غضنفر علی خاں آئندہ ماہ کے آغاز میں موجودہ عہدہ سے سبکدوش ہو کر پاکستان کی سیاست میں حصہ لینے لگے۔ انہوں نے یہاں بتایا کہ مستحق ہونے کا فیصلہ انہوں نے نئی دہلی سے یورپ روانہ ہونے سے قبل کر لیا تھا۔ لیکن سٹرنگ علی وزیر اعظم پاکستان کی درخواست پر انہوں نے ستمبر تک کام کرنے پر رضامندی کا اظہار کیا چنانچہ مینڈیٹ ختم ہونے پر اب وہ سبکدوش ہو رہے ہیں۔

راجہ غضنفر علی نے سیاسی موفوق پر گفتگو کرنے سے گریز کیا۔ اور کہا کہ اس مقصد کے لئے ابھی بہت سوچ ہیں۔ انہوں نے بھٹی کے گورنر گراہمشنگو کا چالیس روزہ دورہ اظہار مراد بھی ڈیپانے سے ملاقات کی۔

ہر ایک المناک نقصان قرار دیا ہے۔ اور اس پر دلائل کا ردوائی پر درج و غم کا اظہار کیا ہے

امریکہ میں نئے روسی ایچی تجربے کے سیاسی اور جنگی اثرات

واشنگٹن ۲۲ ستمبر۔ تاں ایچی کے اس اعلان کے بعد کہ روس میں نئے ایچی تجربے کا کیا ہے امریکہ کے متعلقہ حلقوں میں یہ سوال کیا جا رہا ہے کہ مذکورہ بالا روسی ایچی تجربہ کیا یا میڈر جنہم؟ اور اس واقعہ کی سیاسی اہمیت کیا ہے؟ سوال کے جزو اول کا جواب تو ماہرین ہی دے سکیں گے۔

۹ طاقتی کانفرنس میں امریکہ کی شرکت

واشنگٹن ۲۲ ستمبر۔ امریکہ کو لندن میں ہونے والی ۹ طاقتی کانفرنس میں شرکت کی باقاعدہ دعوت موصول ہوئی ہے۔ جسے حکومت امریکہ نے منظور کر لیا ہے۔ ۹ طاقتی کانفرنس ۲۲ ستمبر کو شروع ہو رہی ہے۔ اس کا اعلان کرتے ہوئے محکمہ خارجہ کے افسر صفاقت سٹرنگ وائٹ نے کہا کہ محکمہ خارجہ کو دعوت قبول کرنے خوشی ہوئی ہے۔ وزیر خارجہ امریکہ سٹر جان فارسٹر ڈی ۱۵ ستمبر کو واشنگٹن سے لندن روانہ ہوئے اس سے پہلے وہ اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی سے خطاب کریں گے۔ خیال ہے کہ ان کی تقریر اسی ہفتہ کو ہوگی۔

لاؤس کے وزیر دفاع کا قتل

امریکہ بہت بڑا نقصان تصور کرتا ہے۔ واشنگٹن ۲۲ ستمبر۔ امریکہ کے محکمہ خارجہ نے لاؤس کے وزیر دفاع دارونگ کے قتل کو

فائنٹشل ٹائمز کا دفاعی تجاویز اور سٹرنگ سے رخصت ہے کہ امریکہ حکام کے خیال میں آزادانہ لین دین کی بڑی تحریک شروع ہونے کا امکان گزشتہ موسم بہار کی نسبت اب زیادہ دورگہ ان کا وہ بھی یہ خیال ہے کہ اگلے موسم بہار تک آزادانہ لین دین شروع کی جا سکتی ہے مگر اب برطانیہ کی حکام بہت محتاط ہو گئے ہیں اور امریکہ میں زیادہ خوشامیڈی کا اظہار کیا جا رہا ہے۔

ان عہدیداروں نے برطانیہ کی وزیر خزانہ سٹرنگ کے اس بیان کو خاص طور پر نوٹ کیا ہے۔ کہ بین الاقوامی تجارت کو آزاد کرنا بہت اہم ہے، مگر امریکہ دستور اپنے اس موقف پر قائم ہے کہ آزادانہ لین دین کے لئے سب اہم شرط امریکہ کا روباہری سرگرمیوں میں اضافہ ہے۔ مگر "فائنٹشل ٹائمز" کے دفاعی تجاویز نے لکھا ہے کہ دفاعی افسانے کی تحریک امریکہ کو وہ موقع ہم پہنچا دیں گی۔ جس کا وہ انتظار کر رہے ہیں۔

جہاں تک تجارتی آزادی کا تعلق ہے امریکہ ماہرین کو یقین ہے کہ اگر دولت مشترکہ کے دیگر ممالک میں بھی مناسب استحکامی فنڈ جمع ہو گیا تو سٹرنگ صرف اس یقین دہانی کو کافی تصور کریں گے۔ کہ امریکہ کی آزادانہ تجارتی پالیسی کا رجحان پائیدار قائم کرنے کی جانب نہیں ہوگا۔

کیلنڈر شائع کر نیوالوں کو مشورہ

لاہور۔ ۲۲ ستمبر۔ لاہور میں کیلنڈر چھاپنے والے اشخاص اور جوئے کیلنڈروں کی اشاعت کے لئے آرڈر کیلنڈر کا فنڈ کو سپلائی میں کمی رکھنے کیوں کو مشورہ دیا جاتا ہے کہ وہ ستمبر ۱۹۴۷ء کی ایچ ڈو اسٹین اور واشنگٹن کنٹرول لاہور کے پاس ارسال کریں۔ دو خواتین نے دالوں کو چاہئے۔ کہ سبقت میں برصغیر میں کیلنڈر چھاپنے کے متعلق دستاویزی ثبوت بھی پیش کریں

الفضل میں اشتہار دے کر اپنی تجارت کو فروغ دیں (نیو شہادت)

قارئین! فضل اور دیگر اجباب سے اپیل

الفضل کے خطبہ نمبر کیلئے کم از کم پانچ سو خرید رہا ہے

یہنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایبہ انڈیا نے ان کے درج پر در خطبات جمعہ کی زیادہ سے زیادہ اشاعت کرنے کی عرض ہے۔ روزنامہ الفضل کا خطبہ نمبر اب انشاء اللہ باقاعدگی کے ساتھ شائع ہو رہا ہے۔ خطبہ نمبر کے خریداروں کو پھر باقاعدگی سے نکلنے کے سلسلے میں جوش کایات تقبیل۔ وہ اب نہیں رہیں گے۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔

علاوہ ازیں ہمارا ارادہ ہے کہ خطبہ نمبر کو زیادہ دلچسپ اور حاذب نظر بنایا جائے اس کی ضمانت بھی اگلے صفحوں کی بجائے باہر سے کی جائے۔ مگر قیمت میں کوئی اضافہ نہ کیا جائے۔

لیکن آپھی صورت میں ممکن ہے۔ کہ اس نمبر کی اشاعت میں کم از کم پانچ سو خریداروں کا مزید اضافہ ہو جائے۔

ہم اجنبی جماعت سے اپیل کرتے ہیں کہ وہ ایک ماہ کے اندر اندر یہ خرید کر لیں۔ تاکہ ہم خطبہ نمبر کو زیادہ بھلا صورت میں نکالنے میں کامیاب ہو جائیں۔ اور حضور ایبہ اللہ تعالیٰ کے ایمان پر جو خطبات کی اشاعت کا دائرہ زیادہ سے زیادہ وسیع ہو سکے۔ خطبہ نمبر کی سالانہ قیمت ۱/۴ روپے ہے۔ (نیو الفضل)

اس سلسلہ میں ۱۵۰ روزنامہ نویسوں پر بھی گفتگو کی جا رہی ہے اور اس سے ایچی طاقت کا اظہار اس وقت کیا۔ جب یورپ کی فریجیک ہینٹی کے سوال پر پہلے سے زیادہ سنجیدگی کے ساتھ غور ہو رہا تھا۔ (۲) سیکرٹری آف سٹیٹ امریکہ سٹر جان فارسٹر نے اس اعلان کے بعد کہ امریکہ جارحانہ اقدامات کے خلاف تازہ دست اقدامات کرے گا۔ حکومت روس بائسنڈگان روس میں مزید اعتماد پیدا کرے اور اپنے چین حلقوں کا حوصلہ بڑھانا چاہتا ہے۔

حضرت امیر المومنین کا مبارک ارشاد ہے "اپنے ہاتھوں سے کچھ نہ لاکر میں اور اس کی آمد اشاعت اسلام میں دور ہے۔ اس کی آسان ترکیب یہ ہے کہ ہماری اردو کتابیں، بیاد سے خدا کی پیاری باتیں اور پیارے رسول کی پیاری باتیں... ۱۰۰ احادیث وغیرہ اردو اور انگریزی کتابیں اسلامی اصول کی تلاوتی رسول کی مکتبہ نظریہ کا شعبہ حذیرہ منگوائیں۔ ہر نصیحت قیمت میں پہنچا دیں گے۔ اس طرح آپ نصیحت قیمت اشاعت اسلام میں دیکھتے ہیں۔ پاکستانی اخبارات میں سب سے پہلے رقم جمع کر سکتے ہیں۔

زوجہ عاشق - مردانہ طاقت کی خاص خواہش اور قیمت کو سہ ماہیہ ایڈیٹور، دو خانہ نور الدین جو دھال بلڈنگ لاہور

تعلیم الاسلام کالج ربوہ

تعلیم الاسلام کالج اپنے تمام ایپریٹس (Apparatus) و دیگر سامانوں کے ساتھ نیز اپنی تمام روایات کے ساتھ ربوہ منتقل ہو گیا ہے فرسٹ سیکنڈ - تھرڈ اور فورٹھ ایئر (آرٹس اور سائنس) کے داخلے ۲۵ ستمبر ۵۴ء سے شروع ہو کر ۳ ستمبر تک جاری رہیں گے۔ تمام کلاسز کی پڑھائی ۲ اکتوبر سے شروع ہوگی۔ وہ طلبہ جنہوں نے نیا داخلہ نہیں لینا۔ یکم اکتوبر کو ربوہ پہنچیں۔ اس سے پہلے آنے کی ضرورت نہیں۔ اساتذہ صاحبان ۲۵ ستمبر تک تشریف لے آئیں۔ تا داخلہ وغیرہ میں مدد دے سکیں۔ چھ سو سے زائد نمبر لینے والے طلبہ کو پوری ٹیوشن فیس کی رعایت دی جائے گی۔ مہاجرین کے وظائف اس کے علاوہ ہیں۔ مستحق طلبہ اپنا حق ہم سے لیں۔ غیر مستحق طلبہ اپنا اور ہمارا وقت ضائع نہ کریں۔

(اپر نیپل)